
E-mailing - NL
Subject: Geef lege batterijen een nieuwe carrière!
Beste collega,
Ons bedrijf zamelt lege batterijen in … en dat kan niet zonder jou!
Je hebt het misschien al gemerkt: in de keuken staat er een Bebat-inzamelunit. Bebat recycleert namelijk alle batterijen die wij inzamelen. Door de grondstoffen uit lege batterijen te halen, krijgen ze een nieuw leven én wordt vermeden dat nieuwe grondstoffen ontgonnen worden uit de natuur. Zo dragen we als bedrijf nog meer zorg voor onze planeet!
Hoe gaat dat in z’n werk? Heel eenvoudig!
Breng op regelmatige basis je lege batterijen mee naar het werk. Gebruik hiervoor best de Bebat-inzamelkubus. Heb je geen Bebat-inzamelkubus? Geen nood, je vindt er naast de inzamelunit.
Alvast bedankt om mee te doen! Samen maken we met een klein gebaar een groot verschil!
De HR-afdeling
PS: Te veel aan je hoofd op weg naar het werk? Geen probleem, je kan je lege batterijen ook binnenbrengen in één van de 24.000 inzamelpunten dichtbij huis! 



E-mailing - FR
Sujet : Offrez une nouvelle carrière à vos piles et batteries usagées !
Cher collègue,
Si notre entreprise récolte des piles et batteries usagées, c’est grâce à vous.
Vous avez peut-être remarqué qu'une unité de collecte Bebat trônait dans la cuisine. Bebat recycle toutes les piles et batteries qu'elle collecte et leur donne une nouvelle vie en récupérant des matières premières rares qu’elles contiennent. En limitant l’exploitation de ces matériaux, nous protégeons aussi la nature. Par conséquent, notre entreprise prend encore mieux soin de notre planète !
Comment ça marche ? C'est très simple !
Rapportez régulièrement vos piles et batteries usagées au travail, de préférence dans le cube de collecte Bebat. Vous n’en avez pas encore ? N’ayez crainte, vous en trouverez un à côté de l'unité de collecte.
Merci de votre participation ! Ensemble, avec ce petit geste, nous pouvons faire toute la différence !
Le département RH
PS : Vous avez oublié de rapporter vos piles et batteries usagées au travail ? Rassurez-vous, vous pouvez également les rapporter dans l’un des 24 000 points de collecte près de chez vous !
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