

Chers parents,
Notre école collecte les piles et batteries usagées via Bebat. Non seulement Bebat nous fournit gratuitement du matériel de collecte, mais elle nous récompense également pour nos efforts : pour chaque kilo de piles et batteries collectées, Bebat nous récompense d'un point. Avec ces points, nous pouvons épargner au profit de notre école pour toutes sortes de voyages amusants, de matériel pédagogique, d'équipement sportif, de transport en bus, etc.
Bebat organise actuellement une action de collecte qui donnera à nos élèves la possibilité de se rendre gratuitement à Plopsaland De Panne avec toute l'école le jeudi 22 juin, avec un spectacle fantastique de K3, ou à Plopsa Coo le jeudi 8 juin, avec une journée Jurassic passionnante comme cerise sur le gâteau !
Aidez-vous les #HérosDeBebat à collecter de manière sûre et équitable ?
Avec les élèves, l'école a signé une charte dans laquelle ils promettent, en tant que Héros de Bebat, de toujours privilégier l'honnêteté et la sécurité. Et ceci pendant et après cette action amusante.  
Aidez-vous l'école à se mettre en conformité ? Alors gardez à l'esprit les conseils suivants :
Utilisez les boîtes de collecte Bebat que nous distribuons à l'école.
Ne collectez que les piles et batteries ménagères à l'école. Vous ne savez pas exactement ce qu'est une pile ou batterie ménagère ? Dans notre centre de téléchargement éducatif, vous trouverez une affiche utile pour vous aider https://www.bebat.be/fr/centre-educatif. 
Piles boutons ou 9V ? Collez un morceau de ruban adhésif sur les pôles, vous éviterez ainsi les courts-circuits. Vous ne savez pas à quoi ressemblent ces piles ? Consultez l'encyclopédie des piles et batteries Bebat www.bebat.be/fr/batteripedia.
Les piles et batteries provenant d'autres points de collecte (parcs de recyclage, entreprises, supermarchés, hôtel de ville, etc.) ne peuvent pas être collectées à nouveau.  
D'autres conseils pour une collecte sûre ? Consultez https://www.bebat.be/fr/securite-la-maison. Utilisez également ces conseils à la maison et au travail pour manipuler les piles et batteries en toute sécurité !
Voulez-vous donner l'exemple et aider notre école ? 
Cherchez ensuite les piles et batteries usagées dans votre tiroir, votre grenier ou votre cave, donnez-les à votre fils ou à votre fille et faites votre part pour un meilleur environnement ! 
Merci et amusez-vous bien à collecter !
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Samen recycleren beter voor de natuur
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